

致唐英年先生：

香港自97年回歸以來，大多數市民都嘗到由天堂跌落地獄的苦楚，很多人
都不能接受回歸後香港的境況對比回歸前有那麼大的分別。我覺得最主要的原因
是中國大陸不自量力，自以為自家作主不比英國殖民地管治差，選擇第一任特首時又不夠深思熟慮，當然董建華的表現有目共睹是有貞所託的。就是因為他的有付所託，在他八年多的任內，香港基層市民好比三年八個月更難受。可惜當時
因為中國向來不斷堅決董建華做得不錯，背後盲目地支持着他，直接把香港回歸到英國
所建立經濟的基礎被破壞了。但中國後知後覺要在香港的經濟真的跌到深谷在
經濟條件，50萬市民起碼它們才醒覺董建華的而且確實沒有領導才能故政治智慧將
危殆就。但在金融風暴的打擊下，各行各業的員工薪金都已大幅下調，但政府的高官人
工依然高企，他不但把笨政府的公務員改為閻資制，更帶頭推行合約制把政府的部
門外判制後又監管不力，容許外判商剝削工人，又為了討好中國，積極鼓勵工廠北
移，考慮基層大眾市民的生計於不顧，製造大量失業。現在因為政府無錢，又不理會三十七
去想開徵“商品及服務稅”試圖在市民的銀包裏掙錢，有冇搞錯呀，不怕告訴
你，我是堅決“反對閻資銷售稅”的。因為特區政府不論董建華及高官都是
「官商勾結」的人，處事的方式都是“大度廣”，沽名釣譽之輩，因為不論香港的環境現在
變得點樣好，你（唐英年）都不肯足富於民，只懂得說謊，得罪請勾呀，請問你們這
班高官有沒有考慮民間疾苦，董建華仲衰到連普羅基層市民的福利都取消了，但你在政府
經濟情況好轉有盈餘下都不肯把福利的水平回復到加減之前，絕對證明你是一個
守財奴。我相信政府所謂的失業率是假的，經濟根本無好轉局，不然的話點解絲絲都
沒有人工加，政府高官的人工就長期高企，證明兩位特首都是處事不公之輩，講就天方夜譚，
做就有人無力，寧願奉承大陸，鼓勵工廠北移，打破普羅基層市民的飯碗都在所
不辭，現在特區政府整個班子都只懂浪費，應用唔用，甚麼都不懂做，只懂逗人工，
把基層市民的生死置之不理。市民已多年沒有人工加，又好多間公司取消了雙薪，但政府是厚顏皮的
說經濟全面復蘇，可惜都係講大話的半句多些。我們根本都感受不到。

：你貴為扶貧委員會主席，請捲心向問做過甚麼工作幫助我們呢？現在還想
徵銷售稅，作為一個高官，做甚麼都成功，但仍忘高薪厚祿，請問慚愧嗎？香港的
核心價值被大陸捨了，大陸只懂把它們的企業在香港上市吸水，而大陸只把它们劣
質的市民借自由行到香港做事幫助我們，而高官又因為大陸有銷售稅而嚮往在香港
也推行銷售稅而擡槆一毫，不錯，香港市民是知道特首是中央的本偶，但講唔好做得
咁着蹤跡，做一個有良心的人，比我們基層市民有些好的過，作為一個政府不只懂得
錦上添花，不懂雪中送炭。累道利得稅是可行的。

一個基層市民

2006年12月17日